



Mandag d. 25. september 2023 kl 1900 – 2130

Skolegades Skole - personalerummet

Distriktshjemmeside

Afbud: Anders, Janus, Teddy, Marajane, Jeppe/elev SØ, Kristian, Thereza

(kompetent ved 9 af 16)

Dagsorden	Referat
<p>1,</p> <p>Godkendelse</p> <p>- Referat fra sidste møde</p> <p>- Dagsorden</p>	<p>Velkommen til de 2 repræsentanter (Jeremy og Astrid) fra elevrådene</p> <p>Godkendt og godkendt</p>
<p>2.</p> <p>Principrevision.</p> <p>Sammenskrivning af principper vedr skole-hjem samarbejdet og meddelelsesbog</p>	<p>Udskudt fra sidste møde</p> <p>Ref: SB-referat fra juni 23</p> <p>SDL præsenterer sammenskrivning</p> <p>Gennemgang af indhold og sprog</p> <p>Godkendelse: Godkendt.</p> <p>Bilag fremsendt til augustmødet</p>
<p>3. NYT</p> <p>Budget 2024</p>	<p>Hvad er besluttet og hvad betyder det?</p> <p>Drøftelse af B24:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Bekymring i forhold til mindre tid til forberedelse til lærerne. - Bekymring for, at det Distrikt Syd der skal tage en stor del af den samlede besparelse i skolevæsnet. - Sammenlægning af hhv. SK og SØ <ul style="list-style-type: none"> o Gode mulighederne i en ny konstruktion, pædagogiske og fag-faglige. o Eleverne vurderer at det er godt at få nye klassekammerater. o Der er udbredt opfattelse af, at vi hermed også kan rumme 10. kl. centeret. o Vi forestiller os, at der skal laves en tildeling på lærerressurser, der tager højde for sammenlægningen af SK og SØ. o Obs på max antallet af elever, der pt. Skiller efter 3., det bør skille efter 5.

	<ul style="list-style-type: none"> ○ Hvor skal specialklasserne og modtageklasserne være? ○ Identificering af forskellige perspektiver, for elever, personale etc. ○ Hvor i forløbet skiller man, efter 5. eller efter 6. – her skal der også tages højde for at der kommer elever fra ØB. ○ Hvordan med konfirmationsdatoer. ○ Lave meningsgivende arrangementer for de lærere og pædagoger, der skal være sammen i nye konstruktioner.
4. Politisk fokus på skolevæsnet	<p>Punktet udgik og blev erstattet af pkt. 3 vedr budget24 forliget.</p> <p>Kort orientering</p> <p>Hvad er på den politiske dagsorden p.t ... og hvad er på vej?</p>
5. Branding videoer	<p>Opfølgning</p> <p>Ref:</p> <ul style="list-style-type: none"> - SB 15/6 + L-Syd 22/8 <p>Drøftelse:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Udsættes og tages op, når vi ved mere om hvordan konstruktionerne bliver fremover, hhv. skolestruktur og sammenlægning af SK/SØ.
6. Orientering	<p>Medarbejdere:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ØB: intet - SK: Kurser, i gang, 3 modtkl er startet op. - SØ: % <p>Elevråd:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Intet <p>Formand / Bestyrelse</p> <ul style="list-style-type: none"> • Intet <p>Ledelsen</p> <ul style="list-style-type: none"> • Øko: <ul style="list-style-type: none"> ○ Forbrugsprocent 8/12: Følger kurven ○ Personale <ul style="list-style-type: none"> ▪ Afgang fra SK og ØB: 3 medarbejdere ▪ Jobopslag: 3 stillinger på SK ▪ Ansættelse: 1 bhkl på ØB ▪ . • Affaldssortering, pr 1/10 23 <ul style="list-style-type: none"> ○ Status • Knallertforbud på SK-sti kunne ønskes. • OAS / DMF

	<ul style="list-style-type: none"> ○ Nyhedsbrev 2, ultimo sep ○ Emner til næste nyhedsbrev (medarb + forældre) fra CO: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Elev: Fra 10 til 4 år. SB ser gerne en høring om dette. ▪ Elev: Fra indsk til alle 3 faser ▪ Elev: Alle elever starter i almen ▪ Eksterne: Orienteringsmøde 26/9 for interessenter ▪ Politisk: B24 og omorg – hvad er nu situationen? ○ Orienteringsmøde 26/9: Hvem deltager fra 				
Evt	Ikke til referat				
Oversigt over udvalg:	<table style="width: 100%; border: none;"> <tr> <td style="width: 50%;">Formandsskabet</td> <td style="width: 50%;">Michael/SK, Kristian/SØ, Peter/ØB</td> </tr> <tr> <td>Ansættelsesudvalg</td> <td>Lokale rep for de 3 skoler</td> </tr> </table>	Formandsskabet	Michael/SK, Kristian/SØ, Peter/ØB	Ansættelsesudvalg	Lokale rep for de 3 skoler
Formandsskabet	Michael/SK, Kristian/SØ, Peter/ØB				
Ansættelsesudvalg	Lokale rep for de 3 skoler				
Møder: 2023-24	<p>Alle møder kl 1900-2130</p> <p>Rullende dage:</p> <p>29/8, SØ 25/9, SK 25/10, ØB 13/12, 😊 31/1, SØ 14/3, SK 22/4, ØB 11/6, SØ</p> <p>Andet:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lokalt: 3-4 stk - Arbejdsgruppemøder: x - Formandskab: 3-4 gange <p>Dialogmøde med BSU: 1-2 stk</p>				

Underskrift

SØ	Anders Hummelrose	2022-26	Afbud
SØ	Kristian Hedelund	2020-24	Afbud
SØ, Spkl	Martin Larsen	2022-26	
SØ	Thereza Pajstrup	2020-24	Afbud
SK	Randi Villadsen Bækhøj	2022-26	
SK	Michael Peter Hansen	2022-26	
SK	Helle Rank	2020-24	Afbud

ØB	Janus Hove	2022-26	Afbud
ØB	Peter Kristensen	2022-26	
ØB	Marajane G.d. Costa	2022-24	Afbud
MA, SK	Jan Philipsen		
MA, SØ	Teddy Sørensen		Afbud
MA, ØB	Palle Mortensen		
Elev, SK	Jeremy Carbali		
Elev, SØ	Jeppe Ledet Birkholt		Afbud
Elev, ØB	Astrid Wilson		